
 

 

 الاضه:                        الأولىالمذاكرة التحريرية                                                                                                                                
   لصعب٘:ا                                            الفيــــــــزيــــــــــاء                                                                                                                                        

 , المدٗ ضاعتاٌ ّ ىصف 400  :الدزج٘   لدوام الظهيرة(  2222 – 2222الثالث الثانوي العلمي )                                                                                                     
 درجة( 10)لكل سؤال  أولًا: اختر الإجابة الصحيحة:

 . ٘ىْاس مسٌ مؤلف مً ىابض مسٌ يحنل في ىَآتُ كتل(m)  ُثابت صلابت(K)  دّزِ الخاص(0T) ٘ىطتبدل اللتل ,
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.  ِىْاس مسٌ ضع٘ اٍتصاش(maxX)  دّزِ الخاص(0T) ٘نجعل الطع ,(maxX
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.  ىْاس فتل دّزِ الخاص(0T) الخاص الجدٓد للحسك٘, نجعل طْل ضلم الفتل ىصف ما كاٌ علُٔ, فٔصبح الدّز: 
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 .ُٓتصف الطاٜل المثالٕ بأى: 

 1 قابل للاىطػاط ّ عدٓه اللصّج٘ 2 قابل للاىطػاط ّ لصّجتُ غير مَنل٘

 3 غير قابل للاىطػاط  ّ عدٓه اللصّج٘ 4 للاىطػاط ّ لصّجتُ غير مَنل٘غير قابل 

 درجة( 40)لكل سؤال  :الآتيينسؤالين الثانياً: أجب عن 
 .  ٘اىطلاقاً مً العلاقK I     ٘ٔثه اضتيتج عبازٗ الدّز دّزاىٔ٘, بسًٍ أٌ حسك٘ ىْاس الفتل ٍٕ حسك٘ جٔب , 

 .اليتاٜجالخاص للحسك٘ , ّ اكتب       

 .( حٔث )ٖ1أىبْب أفقٕ مختلف المقطع )أىبْب فيتْز 2s s يجتاشِ ضاٜل مثالٕ, اضتيتج عبازٗ فسق الطػط بين فتحتي ) 

 الأىبْب, ماذا تطتيتج؟      

 . اضتيتج عبازٗ شدٗ شعاع الحقل المػياطٔطٕ الياتج عً تٔاز ثابت يمس في ضلم مطتقٔه طْٓل, ثه عًّٔ بقّٔ٘ العياصس, ّ ذلم 

Bاىطلاقاً مً العلاق٘        K I .مع زضه ٓبًّٔ جَ٘ التٔاز ّ جَ٘ الحقل , 

 درجة( 120 لكل مسألة )      ثالثاً: حــل المسـائل الآتية:
ٌ أزضٕالمسألة الأولى:  ً خصا ٛ م ٌ٘ الما ُ ) تسفع مطخ ٘ مقطع ب مطاح عبر أىبْ
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1s 10 cm   ٌ ٛ , فإذذا علنإت أ ٙ ضطح بيا قع عل  ٌٓ ( إلى خصا

( ٖ ٌ العلْ صب في الخصا  ٖٓ ب الر ٘ مقطع الأىبْ مطاح
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2s 5 cm( معدل الطخ ٌ أّ  ,)
3 1Q' 0.005 m .s ):ب ّ المطلْ  , 

 . مً الأىبْباحطب ُِ  .ضسع٘ الماٛ عيد دخْلُ الأىبْب ّ عيد فتح٘ خسّج

. علناً أٌ احطب قٔن٘ ضػط الماٛ عيد دخْلُ الأىبْب  (
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O 10 Pa , h 20 m  ) 

.  إلى الخصاٌ العل(100)احطب العنل المٔلاىٔلٕ اللاشو لطخ ٛ ).ْٖمً الما
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H O 1000 Kg.m , g 10 m.s   ) 

0.5)تَتص ىقط٘ مادٓ٘ كتلتَا  المسألة الثانية: Kg)           ,ٗبحسكإ٘ تْافقٔإ٘ بطإٔط٘ نسّىإ٘ ىإابض مَنإل اللتلإ٘, حلقاتإُ متباعإد

4)شاقْلٕ ّ بدّز خاص  s)  بطع٘ اٍتصاش ّ(maxX 8 cm)    ُفذذا علنت أٌ اليقط٘ كاىإت في مْضإع مطالإ ,(
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 ّ المطلْب: ,بدٛ الصمً ّ ٍٕ متحسك٘ بالاتجاِ الطالب

 .اضتيتج التابع الصمني لمطال حسك٘ ٍرِ اليقط٘ بعد تعٔين قٔن٘ الثْابت. 

 .ٙللطسع٘ طْٓل٘ عًّٔ لحظ٘ المسّز الأّل في ّضع التْاشٌ, ثه احطب القٔن٘ العظن. 

 .احطب قٔن٘ ثابت صلاب٘ اليابض, ّ ٍل تتػّٔس ٍرِ القٔن٘ باضتبدال اللتل٘ المعلق٘؟ 

 .احطب الطاق٘ المٔلاىٔلٔ٘ للجنل٘, ثه احطب الطاق٘ اللامي٘ ّ الحسكٔ٘ عيدما(x 4 cm) 
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